

TOP通信 | 互动

骚扰电话情势严重

近日,有市民赵女士在“TOP通信”官方平台留言,称自己深受骚扰电话的影响,每天各式各样的骚扰电话有数十个,对生活造成很大不便。

赵女士提供的“6字头”电话是一个房地产中介电话,我们回拨过去,对方表示打来电话只是为了解有没有某个楼盘的房产出售。

和赵女士一样,市民刘伟也说,经常收到自称是黄金投资公司的电话,说有黄金理财讲座,“我从来没有投资过黄金,不知道电话号码是怎么到这些人手中的。”

据360手机卫士近期发布的《2014年一季度手机安全状况报告》,在2014年一季度,360手机安

全中心共收录用户新标记的各类骚扰电话号码(包括360手机卫士自动检出的响一声电话)1186万个。其中,“响一声”电话以36.0%的比例位居骚扰电话号码数的首位,特别值得警惕的是,用户标记的诈骗电话号码数也占到12.4%。

我们随机向市民了解,发现骚扰电话涉及房地产、理财投资、商业保险、房屋装修、健身美容、母婴消费等。

从骚扰电话的号段分布上看,85%为移动电话号码,15%为固定电话号码,包括普通座机号码,400、800电话号码,95开头的商务客服号码和各种网络电话号码等。

拒绝骚扰,是时候做出反击了
电话诈骗日益横行

成立联盟做出反击

5月19日,针对骚扰电话的泛滥,中国最大的互联网安全厂商360、全球用户量最多的手机安全软件360手机卫士联合晶报、法制晚报、新闻晨报、南方都市报、海峡都市报等国内50余家主流媒体,正式宣布成立中国手机反骚扰反欺诈联盟,利用360全球领先的移动安全技术与全国权威城市媒体的联动优势,携手5亿手机用户一起行动,向骚扰电话宣战。

我们了解到,当日启动的还有5·19手机公益行动,该公益行动通过手机反骚扰反欺诈联盟、

手机诈骗先赔服务等两大保障,360手机卫士专版升级、400个城市10万家门店免费修手机、在线专家门诊随时响应等三大举措,帮助中国手机用户解决手机安全问题。

此外,市民可在12321举报中心举报骚扰电话、骚扰信息。关注12321微信公众账号“12321举报中心”,点击“我要举报”或直接发送文字、语音、截图举报;或者关注“12321举报中心”微博,发送私信或@12321举报中心进行举报;也可发短信到“12321”举报垃圾短信。

电话号码不要随便留

骚扰电话之所以泛滥,除了堵住个人信息泄露源头外,个人自身也要避免自己成为信息泄露的一个“源头”。手机用户尽量不要随便留下自己的联系方式,特别是一些抽奖活动上,在网络上也不要随便留下电话号码或者邮箱。

在购房等场合,有条件的可以使用一些临时性号码。网购时也不要随便填写家庭地址、手机号码等联系方式。

中国互联网络信息中心在《2013年中国网民信息安全状况研究报告》也指出,中国网民信息安全防范意识不足,仅有75.2%的调查对象使用系统自动更新/打补丁,只有67.3%的人设置复杂密码,只有一半的人在网站设置不同账号或者密码。

网络安全专家也建议,个人应尽量避免在网上填写真实姓名、身份证号等信息,特别是在一些不明来历的网站。此外,在网站或者软件注册时,也要尽量设置不同的密码,避免被不法分子收集个人信息。



制图 张一诺

儿童安全、创意市集、魔术表演,学到有用的,玩到high疯了
本周六,在CBD文化广场我们不见不散

对父母来说,孩子是宝贝;对国家来说,孩子是未来。当“宝贝”、“未来”面临危险的时候,家庭、学校、社会都有责任向他们作出庄严承诺:孩子,请让我来保护你!

明天就是5月24日了,我们的“关注儿童安全”的活动就要开始了,这周六,带上孩子,来CBD文化广场看一看,在玩乐中学习如何保护孩子吧。

郑州晚报记者 李冬生

有意义,儿童安全知识培训

经常听到活泼可爱的孩子遭到意外伤害的惨闻,而大多数孩子在遭到危险时都不知该如

何应变。那么,孩子能学会在紧急情况下避免危险吗?如果您仅仅告诉孩子,“不要接受陌生人的糖果”或者“遇到火灾时不要惊慌”是远远不够的。您必须向孩子描述可能遇到的情况,然后告诉他正确的做法。

为了更好地保护孩子,家长和老师不停地参加、开讲各种公共安全指南、安全常识、急救措施,现场演练等培训课程。但是,不少家长和老师在参加过培训课程后会感慨:“这样的培训总是让人感觉太累。”

本周六,来我们的活动现场吧,这里能让你在活跃的氛围中学习儿童安全知识,让你的培训不是那么累那么枯燥,还等什

么,带着孩子来看看吧。

很创新,创意市集精彩无限

创意市集指在特定场地展示、售卖个人原创手工作品和收藏品的文化艺术活动。它的主要特点是,参与门槛相对较低,更接近是一个平民艺术舞台;作品的形式更加多样,受众面更广。

在欧洲许多城市,创意市集已成为城市魅力的一部分,是最为草根、新锐的街头时尚的发源地,也是众多才华横溢的原创艺术家与设计师的事业起点。许多最具天分的人在集市中被发掘出来,建立起自己的时尚品牌。

本次活动的创意和特色产品丰富多样,食品、饰品、玩具、艺术品、生活品等品类繁多。

有孩子们喜欢的食品类的花生汤、飞刀牛肉、观音麻花、糖画,饰品类的陶瓷手绘、创意旅游商品、年服、吉祥字,玩具类的飞镖、风车、儿童彩色拼图、航模等不一而足。想要了解创意集市,想要观看精彩无限,本周六那就来CBD文化广场吧。

来玩乐,魔术表演欢乐开怀

小孩子的创新意识来自好奇,因为好奇,所以自己想象,就像魔术表演,总是能将人们的幻想变成现实。

魔术表演,凡是呈现于视觉

上不可思议的事,都可称之为魔术表演。魔术是能够产生特殊幻影的戏法。即以迅速敏捷的技巧或特殊装置把实在的动作掩盖起来,使观众感觉到物体忽有忽无,变化不测杂技的一种。用极敏捷、使人不易觉察的手法和特殊的装置将变化的真相掩盖住,而使观众感到奇幻莫测。而表演者下工夫去学习,然后让人们去观看这种不可思议的表演效果,就是表演魔术。

本次活动将设置魔术表演、歌舞等表演项目,不仅能让孩子和家长学到儿童安全问题,更能让这个亲子周末变得更加欢声笑语。

还在等什么,快来吧。